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ATA NÚMERO 52 (CINQUENTA E DOIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE) 
DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS).  Às 09:00 
horas do dia 25 (vinte e cinco) do mês de janeiro  de 2014 (dois mil e catorze), na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta 
cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR 
ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS, 05 –  MÁRCIO GLEY MARANHÃO,   06 
– RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO, 07 - ANTONIO RODRIGUES DE SOUZA, 8 
- JOSÉ AMARO DE SOUZA  , 09 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS e 10 - JOSÉ AUGUSTO 
BEZERRA,  para a realização da sessão acima mencionada.  Deixou de comparecer o 
Vereador Francisco Régis Carvalho. A Senhora presidente, constatando a presença dos 
dez vereadores, havendo portanto, número legal e regimental,  declarou aberta a sessão. 
Em seguida, foi lida a ATA de número 51(cinquenta e um) da sessão ordinária do dia 
18(dezoito) de janeiro de 2014(dois mil e catorze). Após a leitura, a Ata foi posta em 
discussão. Em seguida a ata foi posta em votação, sendo aprovada por todos os 
vereadores presentes, ou seja nove votos. A Senhora Presidente DECLAROU a Ata 
aprovada. O vereador José Amaro registrou moção de pesar à família enlutada pelo 
falecimento da Dna. Fransquinha, sogra do vereador Augusto Cézar, ocorrido no dia 23 
de janeiro. Em seguida A Sra. Presidente deu início ao  PEQUENO EXPEDIENTE. O 
vereador Augusto Cézar sugeriu que esta Casa adote a maneira que as demais Câmaras 
fazem, quanto a um espaço que elas abrem no pequeno expediente para os vereadores 
fazerem algumas considerações, o que pode ser feito sem precisar ir a tribuna. A Sra. 
Presidente disse que vai analisar a idéia do vereador.  Em seguida mandou prosseguir as 
leituras das correspondências expedidas e recebidas, tais como: Ofício N° 004/2014 
expedido pela Prefeitura Municipal à Câmara de Morrinhos encaminhando a Prestação 
de Contas de Governo (PCG); Exercício de 2013; De 01/01/2013 a 31/12/2013. Ofício N° 
038/2014 expedido pela Câmara de Morrinhos à Prefeitura Municipal informando a 
aprovação do Projeto de Lei N° 407/2013, Projeto de Lei Legislativo N° 001/2014 e 
requerimentos N°s 001/2014, 002/2014, 003/2014 e 004/2014. Ofício 040/2014 
expedido pela Câmara de Morrinhos à Exma. Sra. Cláudia Mascarenhas, Juíza de direito 
da comarca de Morrinhos, enviando cópia da Ata da Audiência Pública realizada nesta 
Câmara, no dia nove de janeiro do mês em curso. Foi lido Termo de Audiência Pública 
lavrado no dia 23 de janeiro de 2014 na Promotoria de Justiça de Morrinhos e várias 
proposta nele contidas; O mesmo foi assinado pelo Promotor de Justiça, Prefeito, a 
presidente da Câmara e os vereadores Osmar Rocha e Márcio Maranhão. Em seguida a 
Sra. Presidente deu início ao GRANDE EXPEDIENTE, onde foi lido requerimento n° 
005/2014 de iniciativa do vereador José Amaro e subscrito pelo vereador  Antônio 
Rodrigues, que “que solicita ao Prefeito Municipal, que se digne colocar transporte 
escolar a disposição dos Alunos que freqüentam a escola Estadual de Ensino Profissional, 
Francisco das Chagas Vasconcelos, da cidade de  Santana do Acaraú, a partir de 03 de 
fevereiro do ano em curso nos horários de 7:00 horas, para levá-los e 16:30 horas para 
trazê-los”. O vereador Augusto Cézar pediu que esta Casa solicite ao Governo do Estado 
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o transporte para esses alunos da Escola Técnica nos moldes do que já existe hoje para 
os alunos do ensino Médio, caso a Prefeitura não possa arcar com essa despesa. O 
vereador José Amaro falou da urgência e da necessidade do transporte dos alunos e 
destacou a importância dessa Escola Técnica. A vereadora Jeane destacou a importância 
da aprovação do requerimento. O vereador Marcelo Marques disse que Morrinhos está 
contemplado com vários ônibus, através do programa Caminho da Escola, porém por 
motivo de denúncias, os estudantes já foram prejudicados, porém não se vê esse tipo de 
denúncia nos outros municípios. Destacou que é a população que perde com isso. O 
vereador Augusto Cézar disse que a denúncia foi legítima, pois a responsabilidade do 
Município é o transporte de alunos do ensino fundamental, pois dessa forma o prefeito 
fazia desvio de dinheiro de um canto para outro. O vereador Carlos Alberto, destacou 
que tudo o que se fizer pela educação é pouco, e que essa proposta será com certeza 
analisada. O vereador Osmar Rocha declarou seu apoio ao requerimento. O vereador 
Márcio Maranhão também declarou seu apoio ao requerimento. Após discutido, foi 
votado e aprovado por unanimidade, ou seja, nove votos favoráveis. A Sra. Presidente 
DECLAROU o requerimento aprovado. Foi lido, discutido, votado e aprovado por 
unanimidade, ou seja, nove votos favoráveis o Requerimento n° 006/2014 de iniciativa 
do vereador Antônio Rodrigues de Sousa, que “solicita a esta Casa que encaminhe Ofício 
ao Prefeito Municipal e a CAGECE para implantação de uma rede de abastecimento 
d´água na rua Anastácio Marques da Rocha, no bairro São José  para permitir a ligação 
d´água, no momento,  de quatro casas, que não tem como  fazer, em razão da distância 
que a rede d´água se encontra”. A Sra. Presidente DECLAROU o requerimento 
APROVADO. Foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade, ou seja, nove votos 
favoráveis o Requerimento n° 007/2014 de iniciativa do vereador Antônio Rodrigues de 
Sousa e subscrito pelo vereador José Amaro, que “indica ao Prefeito Municipal que se 
digne mandar fazer projeto e orçamento visando a construção de calçamento na rua 
Anastácio Marques da Rocha,  no bairro São José.”. A Sra. Presidente DECLAROU o 
requerimento APROVADO. Foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade, ou 
seja, nove votos favoráveis o Requerimento n° 008/2014 de iniciativa do vereador José 
Augusto Bezerra, solicitando  ao Prefeito que se digne mandar disponibilizar veículos 
para transportar os pacientes do hospital, quando necessitarem receber tratamento 
médico em outras unidades de saúde, fora do município, ou até mesmo, para irem para 
as suas residências, quando recebem alta”. A Sra. Presidente DECLAROU o requerimento 
APROVADO. Foi lido Parecer da Comissão de Constituição, Justiça, Legislação e 
Redação Final opinando pela APROVAÇÃO dos PROJETOS DE LEI LEGISLATIVOS N°s 
002/2014 e 003/2014. Foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade, ou seja, 
nove votos favoráveis o PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 002/2014 de iniciativa do 
vereador Carlos Alberto, que “Institui a semana antidrogas nas escolas públicas e 
privadas do  Município de Morrinhos e dá outras providências”. A Sra. Presidente 
DECLAROU o projeto APROVADO. O vereador Augusto Cézar questionou por que seu 
projeto que deu entrada no ano passado não deu entrada primeiro. A Sra. Presidente 
disse que esta Casa vê prioridades. Foi lido, discutido, votado e aprovado por 
unanimidade, ou seja, nove votos favoráveis o PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 
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003/2014 de iniciativa do vereador Carlos Alberto, que “dispõe sobre a afixação de lista 
contendo o número dos telefones dos serviços de emergência, e dá outras providências”. 
A Sra. Presidente colocou o Projeto em discussão. O vereador Carlos Vasconcelos falou 
da utilidade deste Projeto para a população, que embora pareça simples,  mas os seus 
efeitos poderão contribuir bastante para a população. O vereador Augusto Cézar 
solicitou que se coloque no projeto Ouvidoria Pública. O que foi feito. O vereador 
parabenizou o projeto, destacando que é de fundamental importância para o cidadão 
usufruir do Poder Público. O vereador José Amaro parabenizou o vereador Carlos Alberto 
pela iniciativa do projeto e acrescentou que falta um funcionário que atenda o telefone 
do hospital, pois muitas vezes alguém atende e mente dizendo que não é do hospital; 
Falou de um caso em que um paciente deixou de ser atendido por não haver quem 
atendesse o telefone do hospital. O vereador Osmar Rocha destacou que o projeto tem 
grande importância, pois facilita a comunicação. A vereadora Jeane parabenizou o 
vereador Carlos Alberto e destacou que existe a necessidade de uma pessoa de 
responsabilidade para atender o telefone do hospital. Concluída a discussão, o Projeto 
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, ou seja, nove votos favoráveis. A 
Sra. Presidente DECLAROU o Projeto aprovado. A Sra. Presidente determinou que seja 
enviado um ofício à secretaria de Saúde sobre as colocações do vereador José Amaro a 
respeito do atendimento no telefone do hospital. Foi lida MENSAGEM DE VETO N° 
001/2013 ao Projeto de Lei N° 07/2013. Foi lida MENSAGEM DE VETO N° 002/2013 ao 
Projeto de Lei N° 08/2013. Foi lida MENSAGEM DE VETO N° 003/2013 ao Projeto de Lei 
N° 09/2013. Foi lida MENSAGEM DE VETO N° 004/2013 ao Projeto de Lei N° 10/2013. A 
Sra. Presidente encaminhou os vetos à Comissão de Constituição, Justiça, Legislação e 
Redação Final. O vereador Augusto Cézar disse que está havendo choque entre a 
assessoria do prefeito, pois deu entrada com proposição neste mesmo sentido, o que o 
vereador Marcelo também o fez. Questionou por que anularam só o do Régis. 
Acrescentou que foram aprovados vários projetos denominando ruas e logradouros 
públicos de iniciativa de vereador. A Sra. Presidente deu início ao momento das 
CONSIDERAÇÕES FINAIS. O vereador Osmar Rocha solicitou permissão para se ausentar 
para ir a consulta, o que foi permitido. A Sra. Presidente alertou os presentes para a 
importância do exame de próstata. Em seguida chamou  à tribuna o primeiro orador, 
VEREADOR JOSÉ AUGUSTO, que assim se pronunciou: cumprimentou a sra. Presidente, 
aos colegas vereadores e ao público presente, dando bom dia  a todos e em seguida 
falou que a população de Morrinhos vem sofrendo na área de saúde; disse que a falta de 
carros para transporte de pacientes no município é uma vergonha. Acrescentou que seu 
carro está sendo utilizado como se fosse agregado. Noticiou que o calazar está tomando 
de conta da cidade. Criticou que falta projeto para tirar os cachorros da rua. Pediu que se 
tome providências para os problemas que a saúde pública de Morrinhos enfrenta. 
Criticou o modo de distribuição de água em Sítio Alegre, o que é um grande desrespeito, 
pois água é vida, disse. Em seguida chamou como o próximo orador, o VEREADOR JOSÉ 
AMARO, que assim se pronunciou: cumprimentou a sra. Presidente, aos colegas 
vereadores, e ao público presente, dando bom dia  a todos e em seguida disse que tem 
certeza que o prefeito vai disponibilizar transporte para os alunos irem a Escola Técnica, 
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pois é dever dele. Parabenizou o Sr. Ivan Araújo presidente do sindicato, por ter feito 
Reizado, comemorando o dia do aposentado, dia 24 de janeiro, e por participar da luta 
para trazer de volta o Seguro Safra. Pediu a Sra. Presidente que mande em nome de 
todos os vereadores um ofício a Delegacia Regional de Policia Civil do Acaraú pedindo 
informação por que em Morrinhos não se pode fazer boletim de ocorrência. Disse que a 
população precisa saber através de ofício. Disse que nesse mês de janeiro está 
acontecendo  assalto em cima um do outro. Criticou o trabalho feito pela polícia, pois só 
aborda cidadão, pois não vão aos locais onde deveriam ir. Falou de um caso em que uma 
pessoa precisou de um carro para ser atendido no hospital, porém, a pessoa recebeu 
resposta de que não há carro agregado. Leu cartazes que diziam “cadê a adutora de Sítio 
Alegre” e “chega de politicagem com a água de Sítio Alegre”. Disse que segundo 
moradores de Sítio Alegre, os motoristas de pipas andam com uma lista com os nomes 
das pessoas que terão prioridade. Disse que isso é uma vergonha. Disse que mandaram 
prender o Mazim, pois colocou o carro na frente da pipa em sua briga para que se 
coloque água em todas as casas. Disse que ele fez certo. Disse que fala a verdade, é 
oposição ao erro,  e elogia o prefeito se ele fizer a coisa correta. Falou da importância de 
se trazer uma escola de tempo integral para Morrinhos. Disse que acha um absurdo os 
vetos que deram entrada nesta Casa. Questionou se o prefeito poderia colocar o nome 
de uma pessoa numa quadra se os onze vereadores não aprovar. Disse que será uma 
vergonha se os vetos forem aceitos. Criticou e pediu união entre os vereadores sobre 
essa questão. Agradeceu e encerrou. Em seguida a Sra. Presidente chamou como a 
próxima oradora, a VEREADORA JEANE, que assim se pronunciou: cumprimentou a sra. 
Presidente, aos colegas vereadores, funcionários e ao público presente, dando bom dia a 
todos e em seguida disse que a situação está ficando cada vez mais séria, quanto a falta 
d’água. Pediu que não haja privilegiado no atendimento do carro pipa, pois todos são 
iguais. Falou da importância da oposição em sua luta pelo povo. Disse que tem gente que 
pensa que seu carro é agregado à saúde, pois seu carro roda dia e noite em favor da 
população. Disse que muitos pedem paz, amor e harmonia na tribuna, disse que essas 
palavras devem serem postas em prática no dia a dia, e não apenas falada. Disse que foi 
procurada pelo Sr. Jurandir, um morador de Nova Floresta, pedindo que alguém leve 
água pra lá. Encerrou suas palavras, desejando bom dia a todos.  
Em seguida a Sra. Presidente chamou como o próximo orador, o VEREADOR ANTÔNIO 
RODRIGUES, que assim se pronunciou: cumprimentou a sra. Presidente, aos colegas 
vereadores e ao público presente, dando bom dia  a todos e em seguida disse que esteve 
presente em Sítio Alegre juntamente com o vereador Mário e o Mazim. Criticou a forma 
de distribuição de água em Sítio Alegre. Criticou também o Prefeito Municipal por seu 
discurso, em que afirma não perseguir, porém afastou vários professores, disse, citando 
alguns casos. Disse que está tudo errado, pois o prefeito critica a gestão passada 
acusando do quanto pagava aos professores, porém hoje nem os duzentos reais será 
pago, pois não falou nada a respeito. Falou  quer um eleitor  lhe perguntou onde está a 
ambulância comprada com o repasse da Câmara ao Executivo. Criticou a forma como a 
polícia está trabalhando, dizendo que quase foi despido por um policial, quando foi 
abordado na ponte. Criticou que não se possa fazer BO em Morrinhos. Disse  que tem 
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uma pessoa que escreveu dizendo que o Ministério da Saúde já pagou o décimo quarto 
salário desde o dia 19 de dezembro, porém o agente de saúde ainda não recebeu. Disse 
que o PT só leva o tempo em mentir, pois em Espinhos eles fizeram carreata dizendo que 
o vereador Leandro virou por seis mil. Afirmou que quem fez isso é mentiroso. Desejou 
bom dia a todos  e encerrou.  A Sra. Presidente falou que foi entregue aos vereadores o 
Termo de Audiência Pública, onde foi bastante debatido o atendimento e o fato de que 
em Morrinhos há dez policiais, Amontada que tem uma população de mais de 40.000 
pessoas só tem três, então precisamos cobrar mais trabalho, disse. Afirmou que é boa a 
presença do reforço policial, pois vê como positiva qualquer coisa que venha acontecer 
neste sentido. Afirmou: temos medidas de impacto e a população vai presenciar. Em 
seguida chamou como o próximo orador, o VEREADOR CARLOS ALBERTO, que assim se 
pronunciou: cumprimentou a sra. Presidente, aos colegas vereadores, e ao público 
presente, dando bom dia  a todos e em seguida parabenizou os aposentados, desejando 
a todos paz e saúde. Disse que espera que se regularize o mais rápido possível a 
problemática da falta de carro na saúde, pois em sua porta vai muita gente e também 
está arcando com as despesas. Disse que o secretário lhe informou que essa situação 
será resolvida em breve. Se referiu ao vereador José Augusto dizendo que acha muito 
triste a problemática do calazar em Morrinhos. Destacou que há a necessidade de se 
tomar medida urgente, quanto ao calazar. Disse que o problema de falta d’água em Sítio 
Alegre é crônico e não leva pelo lado da politicagem, porém se alguém acusa um lado de 
fazer politicagem, acredita que na verdade os dois lados fazem politicagem. Disse que 
acredita que o prefeito não tem conhecimento sobre esse fato lamentável. Disse que 
como funcionário da CAGECE tem conhecimento que o prefeito tem feito um grande 
esforço e acompanha cada ação feita em Sítio Alegre para solucionar a falta d’água. Se 
referiu ao vereador Antônio Rodrigues, dizendo que ele generalizou um pouco quando 
disse que todo petista é mentiroso, pois todo mundo tem erros e acertos. Desejou bom 
final de semana encerrando. Em seguida a Sra. Presidente chamou como o próximo 
orador, o VEREADOR AUGUSTO CÉZAR, que assim se pronunciou: cumprimentou a sra. 
Presidente, aos colegas vereadores, e ao público presente, dando bom dia  a todos e em 
seguida questionou ao vereador Carlos Alberto se ele mandou ofício à Mesa Diretora 
Informado que é líder. O veador Carlos disse que não. O vereador Augusto Cézar disse 
que pra ele vale ser líder, mas pra si não vale. A Sra. Presidente aparteou e disse que use 
o tempo de líder. O vereador Augusto Cézar continuando disse que Sábado passado 
pediu que fosse encaminhado ofício à CAGECE solicitando a suspensão da cobrança da 
conta de água em Sítio Alegre. Disse que fez ofício neste sentido, mas a Casa não fez 
porque não é prioridade. A Sra. Presidente aparteou informando que entrou em contato 
e foi informada de que será tomada providências. O vereador Augusto Cézar 
continuando leu o ofício de sua autoria expedido pela Fundação Jonas Roberto 
Magalhães à CAGECE. Disse que quando chega o carro pipa em Sítio Alegre entra uma 
moto na frente e sai guiando o mesmo. Disse que pagou  R$ 170,00 a um carro pipa para 
abastecer uma caixa d’água, para beneficiar o mais carente. Disse que isso é 
competência da CAGECE, pois a mesma sabia da possibilidade de haver falta d’água. 
Disse que não foi atrás de pipa para a sua casa, mas viu a pipa na casa de colega 
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vereador. Disse que a CAGECE está sendo omissa por falta de comando. Disse que 
propôs a doar terreno a CAGECE para a mesma fazer poço. Disse que a polícia também 
lhe parou, porém se identificou como vereador, e por isso não lhe foi feito busca de 
arma. Disse que as blitz da polícia aborda mais pessoas de fora do que as pessoas que 
deveriam ser verificadas. Disse que está fazendo exames e irá conversar com a Sra. 
Presidente para convocar o suplente se o atestado ultrapassar o teto, o que 
provavelmente acontecerá de acordo com o médico. Fez proposta para que esta Casa 
estude uma maneira para entrar em recesso no período da Copa do Mundo. Antes, 
criticou que as obras da copa são a coisa mais linda enquanto que a saúde e a educação 
não vão bem. Disse que tem perdido parentes em curto período de tempo. Disse que a 
sua melhor parte não é as divergências, mas quando o povo é beneficiado por seu 
trabalho. Se referiu ao vereador Marcelo dizendo que deve ser solicitado que o seu 
projeto, junto com o dele sejam anulados. Questionou pra que serve o vereador se for 
assim. Disse que esta Casa deveria consultar a assessoria jurídica. Acrescentou que acha 
um absurdo o que foi feito com o líder do prefeito, o qual deveria renunciar a liderança. 
Agradeceu e encerrou. A Sra. Presidente disse que conversou com a assessoria desta 
casa, a qual está de acordo. Em seguida chamou como o próximo orador, o VEREADOR 
MARCELO MARQUES, que assim se pronunciou: cumprimentou a sra. Presidente, aos 
colegas vereadores, aos funcionários e ao público presente, dando bom dia a todos e em 
seguida explicou que a falta d’água em Sítio Alegre é culpa da CAGECE, por não ter 
tomado iniciativa com antecedência e também por conta da estiagem. Disse que fica 
triste com as colocações da oposição quanto a acusações de que está sendo feito 
politicagem com a água de Sítio Alegre. Explicou que a lista que os motoristas dos carros 
pipas andam é para saberem onde estão os tanques para o motorista colocar água. Disse 
que em seu bairro passou dez dias sem pingar água na torneira, pois é alto. Disse que 
agora foi construído um tanque e a pipa já colocou uma vez. Disse que ligou para o 
secretário e para o motorista revoltado, pois seu bairro não era atendido, porém 
entende que tem poucas pipas trabalhando, pois a defesa civil tirou todas e só tem a 
Prefeitura mantendo. Disse que o prefeito entende que quando alguém coloca na rua 
um reservatório de água está ajudando a sua rua, desde que o povo possa tirar a água. 
Questionou como um cidadão vai estocar água, escondendo da comunidade? Afirmou 
que é preciso ter humanidade. Agradeceu ao empresário Aldena por ter feito um 
trabalho na lagoa, pois hoje consome água da lagoa para o gasto e compra água do Peba 
para beber. Disse que tem brigado pelo povo na busca de água. Se referiu a vereadora 
Jeane dizendo que entende que tanto a oposição quanto a situação defende o povo. 
Citou vários vereadores, dizendo que eles estando na oposição ou na situação lutarão 
pelo povo. Disse que a situação é muito cobrada, porém explicou que é feito o possível. 
Disse que a defesa civil prometeu que enviará duas pipas e a CAGECE se comprometeu 
de mandar uma. Pediu que a população de Sítio Alegre entenda que aonde a água for 
colocada é para todos. Lamentou o falecimento de Dna. Fransquinha, sua tia, uma 
mulher exemplar comprometida com a comunidade. Agradeceu e encerrou. O vereador 
Carlos Alberto sugeriu que diante da problemática de falta d’água em Sítio Alegre, seja 
feita uma comissão de vereadores para acompanhar as obras lá. O vereador Augusto 

http://www.camaramorrinhos.ce.gov.br/
mailto:camaramorrinhos@hotmail.com


                                

 _________________________________________________________  
Rua  José  Ib i ap ina  Rocha ,s /n  –  Cent ro  -  CEP:  62 .550 -000  -  Fone :  (88 )  3665 -1148  

CNJP n º  23 .717 .622 /0001 -30  
Mor r i nhos  -  Cea rá  

S i t e :  www.camaramor r inhos .ce .gov .b r  /  Emai l :  camaramor r inhos@ho tma i l . com  

 
Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

7 

Cézar sugeriu que essa comissão vá a Sobral. O vereador Marcelo pediu que a Sra. 
Presidente solicite uma relação de cada semana informando onde os motoristas colocam 
água nos tanques, para que atendam toda rua. A Sra. Presidente disse que será 
encaminhado ofício ao secretário de agricultura, neste sentido e verá a forma de como 
será feita a comissão. A vereadora Jeane registrou o aniversário da paróquia de 
Morrinhos pelos seus 50 anos.  O vereador Augusto Cézar registrou o aniversário de 
ordenação sacerdotal do padre Severino, dia 28 de janeiro. A Sra. Presidente disse que 
ficará registrado o aniversário de 56 anos da Paróquia Coração de Maria. Em seguida 
registrou os aniversários de Ludmila Shaiane Gomes de Albuquerque, ocorridos dia 17 de 
dezembro; José Nunes Gomes, dia 07 de janeiro e de Júnior Kelry Gomes da Mota, 30 de 
Janeiro. Fez convite para uma audiência pública em Santana do Acaraú hoje às 16:00h. O 
vereador Carlos Alberto convidou para uma festa, dia 15 de fevereiro com Odair José. 
Não havendo nada mais a tratar, a senhora presidente declarou encerrada a sessão, 
convidando a todos para a sessão ordinária que se realizará no dia 1° de fevereiro. 
Determinou que fosse lavrada esta Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada por mim, José Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia 
Maria Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 
 

 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente da Câmara 
 
 

JOSÉ OSMAR ROCHA 
1ª Secretário 
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